

加快打造武汉都市圈自然生态公园城市

# 我市获批国家级公园城市标准化试点

本报讯(记者吴青朋 通讯员陈思 黄泽中)5月12日,从市市场监管局传来喜讯,咸宁市城市标准化综合试点(自然生态公园)获国家标准委批复,标志着咸宁市公园城市建设将步入标准化、规范化、科学化、精细化发展轨道。

我市是继四川成都和深圳龙岗后第三个获批的国家级公园城市标准化

试点。这是自我市成功举办ISO/TC2682019年秋季工作会议暨公园城市标准论坛,被ISO/TC268授予“城市发展国际标准试点城市”,主导制定全国首个《公园城市建设指南》省级地方标准后的又一标准化成果。

为充分发挥咸宁绿色资源禀赋,加快打造武汉都市圈自然生态公园城

市,我市向国家市场监管总局提出申请,请求批准在咸宁市开展城市标准化综合试点。经过对建设方案的反复多次沟通和修改完善,咸宁市城市标准化综合试点(自然生态公园)终于获得国家标准委批复。

接下来,我市将按照国标委试点建设的有关要求积极开展工作,围绕

“生态优先”“产业赋能”“绿道串联”“全域公园”“特色塑造”五大策略实施城市标准化综合试点(自然生态公园)建设任务,构建支撑咸宁自然生态公园城市建设的新型标准体系,推动《公园城市建设指南》上升为国家标准,为全国中小型城市自然生态公园城市建设提供“咸宁方案”、树立“咸宁样板”。

市直职工乒乓球比赛激烈角逐

## “乒”出干事创业精气神

本报讯(记者周阳 通讯员陈慧君 程心玲)“乒乓乒乓,乒乓乒乓……”5月12日-14日,“劳动创造幸福 普及全民健身”咸宁市第十九届市直职工乒乓球比赛在市乒乓球协会乒乓球馆举行,来自市直机关、企事业单位、高校及基层工会、高新区工会的43个代表队、350余名选手展开角逐。

直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球……比赛精彩纷呈,选手激烈比拼,采用接发球抢攻、大力扣杀、推挡等多种战术,或用假动作迷惑对手,或精准进攻,或巧妙防守,现场观众不时发出阵阵喝彩声和热烈掌声。大家挥舞球拍、挥洒汗水,享受竞技体育运动带来的快乐,展现了团结奋进的良好精神风貌。

据了解,此次比赛分为嘉宾组单打、县处级干部组单打、男子团体甲组、男子团体乙组、女子团体等项目。其中,市教育局、夺标体育、湖北



科技学院分获男子团体甲组、男子团体乙组、女子团体第一名。

据介绍,此次比赛由市总工会、市委直属机关工委、市委文明办、市体育事业发展中心主办,市乒乓球协会协办,旨在大力推进全民健身和全民健康深度融合,推动职工群众性文体活动广泛深入开展,增强干部职工的健身意识和身体素质,激发和鼓舞干部职工干事创业的热情和斗志,进一步引导动员全市广大职工为助推咸宁加快打造武汉都市圈自然生态公园城市团结奋斗、贡献力量。

## 家园互助 赋能家庭教育

——市第六小学开展互助家庭教育先行骨干家长班主任培训会

本报讯(记者夏咸芳 通讯员梁曼妮 何倩)为进一步引导、帮助家长树立正确的家庭教育理念,掌握科学的家庭教育方法,促进家校间的合作共育,5月8日,咸宁市第六小学联合咸安区妇联、咸安区家庭教育研究会开展了家园互助家庭教育先行家长班主任培训会,本次活动特别邀请了高级家庭教育社会工作师、国家二级心理咨询师王羿丹主讲,第六小学校长鲍琴、副校长李守本、全校各班家长代表及班主任共同聆听了讲座。

讲座中,王羿丹导师举出不同时期优秀家族传承的例子,让每位家长深知家庭教育中培养孩子习惯的重要性。接着围绕“心理营养”,结合生活实际,对亲子关系、家庭教育等方面问题,详细介绍了习惯养成教育的内容、途径,并就“如何培养好习惯,如何让孩子爱上阅读,如何让孩子养成独立人格”等方面进行了深入浅出的讲解。她还积极与家长互动,用一个个生动有趣的例子去分析、对比,让家长们醍醐灌



顶,受益良多,台下掌声、欢笑声不断。

“我很感动,因为我仿佛在导师的分享中看到了自己的变化……”一位家长动情地说,“我希望更多的家长像我一样,学习家庭教育,做更好的自己,和孩子、爱人一起进步。”

此次家庭教育培训会为家校沟通合作搭建了良好的平台,进一步拉近了家校距离,达成了育人共识,凝聚了协同合力,助力了孩子们健康快乐地成长。

湖北省亲子运动会(咸宁站)欢乐上演

## 536组家庭嗨翻天

本报讯(记者夏咸芳)5月13日至14日,2023年庆“六一”“奔跑吧·少年”湖北省亲子运动会在咸宁站)在湖北科技学院体育场举行,来自全市17所幼儿园536组家庭的1000余名运动员,参加《奔赴征程》《亲子竞速》等8个运动项目的角逐。

比赛中,孩子们在爸爸妈妈的鼓励声中,在同伴的加油声中,勇敢地往前冲。每个孩子和家长在游戏中默契地奋力追赶,一个个灵活的身影来回跳跃着,快乐地体验着每一个趣味横生、精彩纷呈的游戏,感受亲情的温暖。他们赛场上的“英姿”成为现场观众争先恐后拍摄的对象,构成了一道靓丽的风景,灿烂的笑容洋溢在每个人的脸上。

据了解,此次亲子运动会以文明、友谊、团结、向上为宗旨,由省体育局主办,市体育事业发展中心、市教育局承办。



据介绍,一直以来,市委、市政府高度重视体育工作,全民健身活动在我市蓬勃开展。此次亲子运动会以“普及全民健身 缔造幸福生活”为主题,旨在引导父母成为孩子体育健身路上的第一位教练,让更多幼儿享受到亲子运动的乐趣,养成运动习惯。

同时,借此契机,市体育事业发展中心将继续统筹好青少年儿童体育工作,让更多的青少年儿童接触体育、喜欢体育、融入体育,逐步形成全民健身、全民健康、全民幸福的良好氛围,为建设体育强国、体育强省作出新贡献。

## 与阳光同行 与快乐为伴

——咸宁市第四小学开展阳光之星室内操比赛

本报讯(记者夏咸芳 通讯员姜梦瑶 张雅娴)为进一步推进学校阳光体育活动,丰富校园文化生活,展示小学生的风采,5月12日,咸宁市第四小学在操场上举行了首届室内操比赛,进一步贯彻落实国家“双减”政策和“五项管理”要求,丰富学生校园生活,增强学生身体素质,培养学生良好的体育锻炼习惯,营造良好的校园体育氛围。

比赛前夕,各班班主任认真组织,利用大课间的时间反复训练肢体动作,确保每一个动作都整齐、规范、统一。各班根据本班班级特点,精心设计了风格迥异的室内操,做到了班班不一样,班班都精彩。

一双双手在空中划出优美的弧线,一张张笑脸洋溢着满满的青春活力,浓浓的童真童趣扑面而来……随着音乐旋律响起,各班学生身着统一服装,在欢快的节拍中,舒展身姿,你瞧,他们时而立正,时而挥臂,时而踢腿,时而跳跃,英



姿飒爽,用不同的肢体语言展示着他们积极向上的精神风貌。

据悉,室内操已经成为咸宁市第四小学阳光大课间的特色活动,与传统的广播体操相比,阳光室内操既解决场地狭窄带来的局限性,又开创下雨天气学生锻炼的新局面,不仅培养了学生的协调性和表现力,更为同学们提供了展示自我的舞台,为校园体育运动涂上了浓墨重彩的一笔,为同学们茁壮成长奠定了坚实的基础。